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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  12/2012 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  274/2012  

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 13η Ιουνίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 12η/2012 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 34593/8-6-2012 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος,           

4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) 

Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 8) Γκλεγκλές Ιωάννης, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος 

Νικόλαος, 11) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 12) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 

14) Καραγιάννης Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης 

Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 

21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας 

Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 291 απόφαση), 26) 

Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Νιάρχος Αναστάσιος,  29) 

Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης 

Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινόπουλος Στυλιανός, 

36) Φαββατάς Δημήτριος, 37)  Φωτέας Νικόλαος και 38) Χριστόπουλος Ιωάννης.  

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος, 2) Μωρακέας Σπυρίδων και 3) Στασινάκης Διονύσης.   

 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Όλοι οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων.  

Απ’ αυτούς παραβρίσκεται ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βέργας, κ. Χειλάς 

Γεώργιος,  
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ενώ δεν παραβρίσκεται η πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, κα Λιακουνάκου 

Βενετία. 

 Όλοι οι Πρόεδροι Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) 

Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώματος κ. 

Ζαγαρέλος Ηλίας, 4) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 5) Μικρομάνης κ. 

Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 6) Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, 7) Μ. Μαντίνειας 

κ. Λιακέας Στυλιανός, 8) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαμας Στυλιανός, 9) Αντικαλάμου κ. 

Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 10) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 11) Αγίου Φλώρου κα 

Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 12) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 

13) Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης, 14) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος, 15) Λεΐκων κ. 

Τσαούσης Αθανάσιος και 16) Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1)  

Πηδήματος κ. Κάργας Γεώργιος, 2) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 3) Άριος κ. Μπρούμας 

Αθανάσιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος. 

 

 Όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων:  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. 

Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Αγρίλου κ. Δημόπουλος Ευστάθιος, 3) Ασπροπουλιάς κ. 

Κατσιμαγκλής Παναγιώτης, 4) Άμμου κ. Κοσμόπουλος Νικόλαος, 5) Βελανιδιάς κα 

Κοτταρίδη Διαμαντούλα, 6) Ανεμόμυλου κ. Μαθιός Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς 

Δημήτριος, 8) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 9) Σταματινού κ. Μωραγιάννης 

Ιωάννης και 10) Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,   

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αλωνίων κ. Γκρέτσας 

Γεώργιος και 2) Βρομόβρυσης κ. Καμαρινόπουλος Βασίλειος.   

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου  Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται 

κατά την προ ημερήσιας διάταξη συζήτηση. 



Συνεδρίαση :12/2012                               Τετάρτη 13 / 6 / 2012 ΑΠΟΦΑΣΗ  274/2012 

Πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  3 

…………..………………………………………………………………………………………………… 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : 

Έγκριση προϋπολογισμού μελέτης του έργου «Ανάπλαση δυτικού πεζοδρομίου Αριστομένους 
από Φραντζή έως Ξενοφώντος» και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου ¨Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015¨ σε αντίστοιχο άξονα 
Προτεραιότητας και Μέτρο. 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ΄ αριθμ. 47/2012 απόφασή της εισηγείται στο Δημοτικό 
Συμβούλιο την έγκριση της υπ΄ αριθμ. 62/2012 μελέτης του έργου με τίτλο «Ανάπλαση 
δυτικού πεζοδρομίου Αριστομένους από Φραντζή έως Ξενοφώντος»,  προϋπολογισμού 
309.470,24 € με ΦΠΑ, και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του ανωτέρω έργου στο 
χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» σε 
αντίστοιχο άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 33205/5-6-
2012 σχετική εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου  η οποία έχει ως εξής:  
 

ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση Δυτικού Πεζοδρομίου 
Αριστομένους (από οδό Φραντζή έως Ξενοφώντος)».  
 
 

Εισηγούμαστε την έγκριση της υπ. αρ. 62/2012 μελέτη με τίτλο «Ανάπλαση Δυτικού 
Πεζοδρομίου Αριστομένους (από οδό Φραντζή έως Ξενοφώντος)», προϋπολογισμού 
309.470,24 € με ΦΠΑ και παρακαλούμε για  την έγκριση της.  

Επίσης παρακαλούμε για την έγκριση υποβολής αίτησης χρηματοδότησης του ως άνω 
έργου στο χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-
2015» σε αντίστοιχο άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο. 

 

Συνημμένα :   
η υπ. αρ. 62/2012 μελέτη 
 
    Ο  ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ                                                                  Ο Δ/ντης Τ.Υ 
 
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                         Βασίλης Τζαμουράνης 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ                                               Πολιτικός Μηχανικός 
 
 
 
Η συνημμένη στην παραπάνω εισήγηση τεχνική περιγραφή έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 
                                 Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η 
 
        Ο Δήμος Καλαμάτας, στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλει τα τελευταία χρόνια 
για την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του κέντρου της πόλης, προβαίνει στην 
εκπόνηση αρχιτεκτονικής μελέτης για την ανάπλαση του δυτικού πεζοδρομίου της οδού 
Αριστομένους (από Φραντζή έως Ξενοφώντος), μήκους 78,00 περίπου μέτρων, πλάτους 
κυμαινόμενου από 8,80μ έως 9,80μ και επιφάνειας 900,00 μ2 (συμπεριλαμβανομένου του 
σημερινού ποδηλατόδρομου και της στενής σε πλάτος διόδου που συνδέει την οδό 
Αριστομένους με τις γραμμές του τραίνου ΟΣΕ). 
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        Από την παραπάνω επιφάνεια, τμήμα από τον ποδηλατόδρομο εμβαδού 120,00 μ2 που 
περικλείεται μεταξύ των ραμπών όπως φαίνεται και από τα σχέδια της αρχιτεκτονικής μελέτης, 
εξαιρείται από την μελέτη για το γεγονός ότι έχει κατασκευαστεί πρόσφατα, οπότε το συνολικό 
εμβαδόν που απομένει για ανάπλαση ανέρχεται σε 780,00 μ2 περίπου.   

       Τα βασικά χαρακτηριστικά του δυτικού πεζοδρομίου τα οποία ελήφθησαν υπόψη για την 
εκπόνηση της μελέτης, είναι :  

α) η παρουσία όπως αναφέρθηκε και παραπάνω του υφιστάμενου ποδηλατόδρομου 
πλάτους 2,10μ, που έτσι κι αλλιώς αποτελεί ένα από τα «σταθερά σημεία» για την μελέτη μαζί 
με τους υπάρχοντες φωτεινούς σηματοδότες πεζών,  

β) η παρουσία των δύο περιπτέρων εκ των οποίων το νοτιότερο παρεμποδίζει σοβαρά 
την ομαλή λειτουργία του ποδηλατόδρομου και το βορειότερο την ομαλή διάβαση των πεζών 
και ΑμεΑ που έρχονται με κατεύθυνση από την πλατεία και την οδό Φραντζή και 

γ) η ανισοσταθμία των υψών που παρατηρείται στη συμβολή του κτιρίου που στεγάζει 
την τράπεζα «Millennium”, με την διπλανή οικοδομή (πολυκατοικία) η οποία παλαιότερα 
στέγαζε το κτίριο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καλαμάτας.   

         Με βάση λοιπόν τα παραπάνω δεδομένα, η μελέτη προβλέπει την καταρχήν δημιουργία 
μικρών και μεγάλων σχεδιαστικών καννάβων, έτσι ώστε αυτοί να συμπίπτουν διαστασιολογικά 
και χρωματικά με τους ήδη υπάρχοντες, στα ανατολικό πεζοδρόμιο της Αριστομένους. Η μόνη 
αλλαγή που προβλέπεται σε σχέση με το απέναντι πεζοδρόμιο είναι η ύπαρξη μιας επιπλέον 
νέας σε υφή και απόχρωση τσιμεντένιας αντιολισθητικής πλάκας, με αδρή την επάνω της 
επιφάνεια.  

        Επίσης προβλέπεται η παρουσία υψηλού πρασίνου  και σε τέτοιες θέσεις, ώστε να 
δημιουργείται η εντύπωση δημιουργίας μεγάλης αλέας από την οποία θα περνούν τα 
αυτοκίνητα στην Αριστομένους. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο σημείο αυτό το πλάτος του 
δρόμου δεν μεταβάλλεται και παραμένει σταθερό σε όλο το μήκος όπως είναι σήμερα, δηλαδή 
5,75μ, συμπεριλαμβανομένου και του πλάτους στάθμευσης αυτοκινήτων που είναι 2,00μ. Κατά 
συνέπεια, τα δέντρα θα απέχουν αξονικά μεταξύ τους περίπου 10,00μ ως προς την διάσταση 
του πλάτους σε σχέση με τα απέναντι, και 6,80μ ως προς το μήκος μεταξύ τους.  

        Ένα επιπλέον στοιχείο της μελέτης είναι η πρόταση που γίνεται για ελαφρά μετακίνηση 
των υφιστάμενων περιπτέρων σε νέες θέσεις - πάντα όμως στο ίδιο πεζοδρόμιο - έτσι ώστε να 
μην δημιουργείται πρόβλημα τόσο με τις κινήσεις των πεζών και ΑμεΑ, όσο και με αυτή των 
ποδηλατιστών.  

        Με τη νέα χωροθέτηση των περιπτέρων και των λοιπών στοιχείων αστικού εξοπλισμού 
έξω από την «Ελεύθερη Ζώνη Όδευσης Πεζών», επιτυγχάνεται όχι μόνο η ομαλή και 
απρόσκοπτη κυκλοφορία των πεζών, αλλά απομένει και αρκετός χώρος για την τοποθέτηση 
της «Ζώνης Όδευσης Τυφλών» που έτσι κι αλλιώς «περιμένει», στη συμβολή των 
πεζοδρομίων των οδών Φραντζή και Αριστομένους.  

        Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε επίσης στις διαβάσεις (περάσματα) των πεζών που 
«περιμένουν» και αυτές την επέκτασή τους από το απέναντι ανατολικό πεζοδρόμιο της 
Αριστομένους, αλλά και από αυτό της Φραντζή και Ξενοφώντος. Γι’ αυτό στη συμβολή των 
διαβάσεων με τον ποδηλατόδρομο, θα δημιουργηθούν ελαφριές κλίσεις (περίπου 6%) για την 
δημιουργία ραμπών ανόδου και καθόδου των ποδηλάτων, μήκους περίπου 3,00μ η κάθε μία, 
έτσι ώστε να εξυπηρετούνται με ασφάλεια οι πεζοί.  

        Σε όλο το μήκος του δυτικού πεζοδρομίου προβλέπεται εκτός των άλλων η δημιουργία 
καθιστικών χώρων με παγκάκια, η τοποθέτηση μικρών κάδων απορριμμάτων, η τοποθέτηση 
των κατάλληλων φωτιστικών ιστών και σωμάτων προκειμένου να εξασφαλίζεται η σωστή 
φωτεινότητα του χώρου, η τοποθέτηση πυροσβεστικού κρουνού και τέλος η τοποθέτηση μιας 
μεταλλικής βρύσης πόσιμου νερού.                 
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        Τέλος, σύμφωνα με τη μελέτη προβλέπεται η κατασκευή νέου υπόγειου δικτύου 
ηλεκτροφωτισμού, η κατασκευή δικτύου αυτόματης άρδευσης των δέντρων, η κατασκευή 
δικτύου συλλογής ομβρίων με μεταλλικές επιφανειακές εσχάρες στο σημείο του πεζοδρομίου 
που παρουσιάζονται σήμερα τα μεγαλύτερα προβλήματα, και σε συνεργασία με την Δ.Ε.Υ.Α.Κ 
η κατασκευή νέου τσιμεντένιου αγωγού ομβρίων και ύδρευσης, προς αντικατάσταση των 
παλαιών.                   
               
     Καλαμάτα 28/5/12                                                     Ο  Δ/ΝΤΗΣ  Τ.Υ 
 
            Οι συντάξαντες   

Παναγιώτης Δημ. Νασόπουλος                                      Τζαμουράνης Βασίλης 
       Αρχιτέκτων  Μηχ/κος                                                Πολιτικός Μηχ/κός 

     Γεώργιος Σπυρόπουλος 
       Πολιτικός  Μηχ/κος 

ΜΠΟΥΜΠΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΧΙΟΥΡΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
          ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΥΚΟΥΡΓΙΑ – ΚΟΥΡΗ 
  ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση όπου κατατίθενται απόψεις, παρατηρήσεις και προτάσεις από 
μέλη του Σώματος,  στο τέλος της οποίας ο κ. Πρόεδρος θέτει στο Σώμα για έγκριση την 
πρόταση της υπηρεσίας όπως αυτή καταγράφεται παραπάνω.  
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ’ αριθμ. 
47/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και το αποτέλεσμα της σχετικής 
ψηφοφορίας σύμφωνα με την οποία,  

 ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  

 ΠΑΡΩΝ δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και  

 ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨,   

κατά πλειοψηφία,  

 
Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

 
Ι. Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 62/2012 μελέτη του έργου με τίτλο: «Ανάπλαση Δυτικού 

Πεζοδρομίου Αριστομένους (από οδό Φραντζή έως Ξενοφώντος)»,  
προϋπολογισμού 309.470,24 € με ΦΠΑ  

και  

την  υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του ως άνω έργου στο χρηματοδοτικό 
Πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» σε 
αντίστοιχο άξονα Προτεραιότητας και Μέτρο. 
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ΙΙ.   Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γουρδέας Ανδρέας   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος  

  9. Διασάκος Νικόλαος  

  10. Δικαιουλάκος Βασίλειος 

  11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  12. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  13. Καραγιάννης Ανδρέας 

  14. Καρβέλης Γεώργιος 

  15. Κουδούνης Αργύριος 

  16. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  17. Μαρινάκης Σαράντος 

  18. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  19. Μπάκας Ιωάννης  

  20. Μπασακίδης Νικόλαος 

  21. Μπεχράκης Σταμάτης 

  22. Μπουζιάνης Παύλος  

  23. Μπούρας Ιωάννης 

  24. Μπούχαλης Δημήτριος 

  25. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  27. Νιάρχος Αναστάσιος  

  28. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  29. Ντίντα Παναγιώτα  
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  30. Οικονομάκου Μαρία 

  31. Πολίτης Δημήτριος 

  32. Πουλόπουλος Δημήτριος  

  33. Ριζάς Χρήστος  

  34. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  35. Φαββατάς Δημήτριος 

  36. Φωτέας Νικόλαος  

  37. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 14 Ιουνίου 2012 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ 

 
                                                                           

 
 


